第十四届中国民办教育家代表大会
暨中国民办教育行业发展趋势论坛
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近几年国家不断调整民办教育相关政策，特别是今年民办教育相关政策密集出台。2021年5月14日，国务院发布《中华人民共和国民办教育促进法实施条例》，2021年5月16日，中办、国办印发《关于规范民办义务教育发展的意见》，2021年7月19日，中办、国办印发《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》，2021年8月教育部等八部门公布《关于规范公办学校举办或者参与举办民办义务教育学校的通知》。为了认真落实党和国家针对民办教育发展的政策，进一步学习党和政府对民办教育的相关政策及文件精神，加强全社会倡导鼓励、支持民办教育发展的社会舆论，秉承为民办教育服务的宗旨，以推进中国民办教育的发展为使命，应民办学校、民办教育机构的热烈要求，中国民办教育家代表大会理事会、民办教育家联盟、东慧伟业教育科技（北京）有限公司、北京东慧智业教育科技有限公司等单位共同决定于2021年12月26日在北京会议中心举办“第十四届中国民办教育家代表大会暨中国民办教育行业发展趋势论坛”。

本次盛会将邀请国务院、中宣部、教育部、人力资源和社会保障部等有关领导及研究民办教育政策、法律、财税、经营、管理、资本、基金、评估、文化等社会各界知名专家学者出席指导，大会将从不同角度解读近期的政策焦点，讨论学校应对解决方案。会议还将积极探索推动民办教育健康发展的新思路、新方法和新举措，推进我国民办教育的健康发展。
本届大会是全国民办教育工作者特别隆重的盛会，全国各级各类民办学校董事长、校长及社会各界专家、研究人员齐聚，为民办教育发展建言献策，共商中国民办教育发展大计。
贵校是当地的名校，特邀请贵校董事长、校长为大会特约嘉宾，莅临大会。

特别诚请各省市教育主管部门给予大力支持，出席本届大会予以指导为感。
指导单位：民办教育家联盟     中国民办教育家代表大会理事会
协办单位：中国教育电视台     中国民办教育报刊社    中国民办学校网
主办承办：北京东慧智业教育科技有限公司     深圳市中基教育有限公司
特邀媒体：中央电视台  中国教育电视台  中国网络电视台  光明日报  人民政协报

人民代表报  中国教育报  中国教师报   现代教育报  人民网   新华网
新浪网   搜狐网   中国民办学校网等。

会议内容：
（1）、中国民办教育行业发展趋势研究报告；（孙霄兵，教育部政策法规司原司长）
（2）、中国民办高等教育发展趋势研究报告；（张大良，教育部高等教育司原司长）
（3）、中国民办义务教育发展趋势研究报告；（王文湛，教育部基础教育司原司长）
（4）、中国民办国际学校发展趋势研究报告；（周满生，教育部发展研究中心原副主任）
（5）、中国民办职业教育发展趋势研究报告；（毕结礼，人社部职业技能鉴定中心原主任）

（6）、中国民办学前教育发展趋势研究报告；（杨志彬，民办学前教育专委会原理事长）
（7）、中国民办教育行业发展趋势研究报告；（吴华，民办教育研究知名专家）
（8）、为民办学校提供贷款服务，股权投融资渠道，民办教育创新项目招商合作；
（9）、全国优秀民办学校董事长校长办学管理经验交流、分享；
参会对象：

（1）、全国各地政府及市县教育局领导；

（2）、全国民办学校含高等教育、职业教育、成人教育、中专教育、基础教育、学前教育、教育培训机构及教育集团的董事长、投资人、院长、校长、园长；

（3）、教育装备、教育基金、教辅教材、互联网教育、智慧校园及民办教育相关企业负责人。
大会地点：

会议时间：2021年12月25日报到，26—27日正式会议。
报到地点：北京会议中心9号楼大堂（北京市朝阳区来广营西路88号）。

会议地点：北京会议中心会议楼三层19会议室。

大会网址： www.hrmbedu.com.cn（中国民办学校网）

本届大会文件以此为准，大会组委会拥有本届大会最终解释权。
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民办教育家联盟              中国民办教育家代表大会理事会
二零二一年十一月九日
